

Директору ГБОУ школы № 594
Н.В. Агафоновой
от Крыловой Ирины Александровны,
проживающей по адресу г. Санкт-Петербург
Ул. Орджоникидзе д.20, кв.27
Тел. +7 921 917-56-10

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

учителю начальных классов
ГБОУ «СОШ №594» г. Санкт-Петербурга
Вербовой Марии Львовне

Каждый сознательный родитель хочет, чтобы его ребенок, начав обучение в первом классе, попал в надежные руки опытного педагога. Мы доверили наших детей Марии Львовне и ни разу не усомнились в своем выборе.

Наш учитель начальных классов — не просто педагог с большим стажем. Пожалуй, самые главные её характеристики — влюблённость в свою профессию, чувство ответственности к своей работе.

Во время обучения наших детей в начальной школе мы имели счастье присутствовать на открытых уроках, где с удовольствием знакомились с учебным процессом изнутри.

Мария Львовна умеет сделать каждый урок интересным, захватывающим, разнообразным, говорить просто о сложном, способна подобрать ключик к каждому ребенку, создает в классе тёплую, доброжелательную атмосферу.

Рядом с нашими детьми был настоящий друг, умный, добрый и мудрый педагог, который любит своё дело и отдаёт себя ему сполна. И эту любовь к предметам она старалась передать нашим детям. Это было видно по работе учащихся на уроках.

Высокий уровень знаний учеников нашего класса неоднократно был подтвержден грамотами и местами, занятыми в различных конкурсах.

Вх № 20
от 17.02.2020

В интеллектуальном марафоне среди учащихся первых классов первые пять мест были заняты учениками нашего 1 «А» класса. В школьном конкурсе инсценированной сказки «Юбилиару от именинников» (посвящен 125-летию К.И. Чуковского) среди учащихся начальной школы 2 «А» класс занял первое место. В конкурсе-фестивале военной песни «Семь нот до Победы» наш класс занимал первые места два года подряд – в 2017 г. и 2018 г. В школьной олимпиаде «Эрудит» первое место среди учащихся четвертых классов заняла ученица нашего 4 «А» класса Александра Кускова.

Мария Львовна успешно подготовила победителей и призёров районных конкурсов. В 2018 г. в районном конкурсе по каллиграфии Анна Алфёрова заняла третье место, а в 2019 г. Александр Крулёв стал победителем районной олимпиады по окружающему миру.

За время обучения Мария Львовна провела для родителей открытые уроки, приуроченные к празднованию Дня матери, школьные конкурсы чтецов и каллиграфии, организовала праздники «Посвящение в первоклассники», «Прощание с азбукой», ежегодно проводила классные мероприятия, посвященные празднованию нового года, масленице, дню защитника Отечества, 8 марта, регулярно организовывала тематические встречи в библиотеке «Орбита».

Обширная внеурочная деятельность под руководством Марии Львовны позволила нашим детям побывать не только в таких всемирно известных музеях, как Русский музей, Этнографический музей, фондохранилище Государственного Эрмитажа, Екатерининский дворец в Царском Селе, Зоологический музей, Музей артиллерии и инженерных войск, Петропавловская крепость, но и расширить свой кругозор при посещении Музея истории телефона, Музея гигиены, Музея оптики, Музея трамвая, экскурсий в мастерскую скульптора, пожарную часть, на киностудию «Санкт-Петербург».

Четыре года обучения в начальной школе были очень насыщенными, но пролетели незаметно, завершившись великолепным выпускным спектаклем

«Кошкин дом» С. Маршака, поставленным Марией Львовной.

Сейчас наши дети успешно осваивают программу средней школы. Все педагоги-предметники отмечают не только хорошую общеучебную подготовку детей и вовлеченность в учебный процесс, но и вежливость, уважительное общение со старшими, дисциплинированность. Несомненно, что всё это заслуга первого учителя. В свою очередь дети постоянно навещают Марию Львовну, помогают ей в учебном процессе, например, недавно ставили сценку для первоклассников.

Мы считаем, что нам очень повезло, что наши дети обучались в классе такого опытного и грамотного педагога, такого доброго и внимательного классного руководителя.

От лица родителей 5 «А» класса выражаем Марии Львовне огромную благодарность и низкий поклон за Её нелегкий труд!

Родительский комитет 5 "А" класса

Давыдова Анна Валентиновна

Крылова Ирина Александровна

Эбелинг Анастасия Юрьевна